
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ ДРУГОГО

(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 228 ПЕДІАТРІЯ 
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 22 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я,

ЯКА РОЗРОБЛЕНА РОБОЧОЮ ГРУПОЮ МЕДИЧНОГО ІНСТИТУТУ 
СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Останнім часом зросла важливість забезпечення нашого суспільства 
належною кількістю добре навчених та кваліфікованих педіатрів. Це не лише 
забезпечує високий рівень медичної допомоги для молодого покоління, але й 
впливає на загальну якість життя і майбутні можливості нашої країни. 
Інвестування в підготовку високопрофесійних педіатрів - це інвестиція в наше 
майбутнє, де здорові та добре захищені діти стануть джерелом позитивних змін 
і досягнень.

Програма навчальної дисципліни на другому освітньо-професійному рівні 
(01111), створена спільною робочою групою, до складу якої увійшли досвідчені 
науково-педагогічні працівники медичного інституту Сумського державного 
університету, представники закладів охорони здоров'я - роботодавці, та 
студенти, які навчаються за даною спеціальністю. Опрацювання ОПП 
відповідало діючим нормативним актам та рекомендаціям роботодавців, що 
дало змогу врахувати попит на фахівців з даної спеціальності, враховуючи 
особливості регіону.

Усередині навчальної програми передбачено розділ на обов'язкову 
частину, яка включає предмети загальної та професійної підготовки, а також 
вибіркову частину з дисциплін обох циклів. Під час викладання теоретичних 
предметів, таких як анатомія, фізіологія та інші, передбачено вивчення 
особливостей дитячого організму, його фізіологічних систем і біохімічних 
процесів, що підвищує якість підготовки фахівців у цій області.

Освітньо-професійна програма відповідає потребам суспільства та ринку 
праці, і весь її вміст відображає концепцію студентоцентрованої освітньо- 
наукової програми. Програма навчання передбачає не тільки засвоєння 
теоретичних знань, але й розвиток практичних навичок, зокрема шляхом 
академічної клінічної практики з сучасним діагностичним обладнанням і 
методами лікування.

ОПП надає достатньо годин для виробничої практики, яка проходить в 
закладах охорони здоров'я.

Таким чином, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму 
можна рекомендувати до використання для підготовки магістрів за 
спеціальністю 228 Педіатрія у галузі знань 22 Охорона здоров’я у медичному


